



## **Коммерсантъ: "Расследованием аварии в Тамани займется центральный аппарат СКР"**

Разбираться в причинах и обстоятельствах падения вахтового автобуса в Краснодарском крае будут следователи из Москвы. Из-за большого резонанса материалы уголовного дела переданы в центральный аппарат СКР. Такое поручение дал глава следственного ведомства РФ Александр Бастрыкин, передаёт ИА REGNUM. В СКР уточнили, что следователи и криминалисты уже выехали из Москвы на место ЧП в Керченском проливе. Кроме того, СК РФ дополнил уголовное дело о падении автобуса с пирса статьей об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности. Следователи рассмотрят все возможные версии ДТП, в том числе связанные с нарушением правил дорожного движения водителем автобуса и возможной технической неисправностью. Дадут оценку следователи и ответственным лицам, на которых лежит обязанность по контролю за техническим состоянием транспортного средства и обеспечением безопасности работников предприятия. Данные о погибших и пострадавших уточняются. Предварительно в СКР сообщил о 12 жертвах происшествия, еще несколько пострадавших находятся в тяжелом состоянии.

Как ранее писал «Ъ», жертвами ДТП с автобусом, упавшим в море со строящегося пирса в Краснодарском крае, стали 16 человек. «16 человек погибли, 24 спасены, из них восемь госпитализированы», - сказал представитель регионального главка МЧС агентству ТАСС. Ранее сообщалось, что в автобусе находились 38 человек. Поисковые работы на месте ЧП продолжаются.

Губернатор Кубани Вениамин Кондратьев поручил оказать пострадавшим всю необходимую помощь. «На место уже выехали краевые медики, там же работают сотрудники МЧС. Для родственников погибших поручил подготовить номера в гостиницах», – написал губернатор в своем аккаунте в Твиттере.

28 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1159163>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---